



МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА  
И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ  
ОБЩЕСТВЕННЫЙ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ  
ФОНД "БЛАГОВЕСТ"

### *Уважаемые коллеги и участники конференции!*

Конференция в рамках реализации инновационной образовательной программы Ресурсного центра Колледжа туризма Санкт-Петербурга, нацелена на решение принципиально важной для государства кадровой проблемы в сфере сервиса и услуг.

Человеческий потенциал – это главный актив современной экономики, залог ее успешного развития, поэтому достойное развитие сферы сервиса невозможно без проведения эффективной кадровой политики.

VII городская студенческая научно – исследовательская конференция **«Расширение информационного пространства и повышение научного потенциала в подготовке высококвалифицированных специалистов сферы сервиса: оптимизация, рационализация, инновации»** преследует важную цель - собрать вместе представителей учебных заведений и бизнес-сообщества для обсуждения и оперативного решения вопросов по развитию научно-исследовательского потенциала обучающихся. Подготовки конкурентоспособных специалистов, соответствующих требованиям профессионального сообщества, обладающих достаточным уровнем компетенций и способных быстро адаптироваться к постоянно меняющимся условиям в предприятиях сферы сервиса.

На данный момент большое внимание уделяется развитию научного потенциала профессиональных образовательных организаций, как во всей России, так и в нашем городе Санкт-Петербурге. Необходимо вовлечение в образовательный процесс представителей профессиональных сообществ, «действующих игроков рынка», которые могут стать инвесторами системы образования. Желательно активно привлекать работодателей к преподаванию, использовать их возможности и опыт.

Сегодня большой интерес представляют программы опережающего профессионального обучения для сферы сервиса. Данные программы должны быть максимально приближены к запросам рынка труда. Подготовку по этим программам необходимо осуществлять непосредственно с участием специалистов отрасли, что позволит обеспечить гарантированное трудоустройство выпускников в предприятия сферы сервиса и услуг. Кроме того, это даст возможность сокращения сроков обучения при увеличении его интенсивности, обеспечить работой большее число выпускников.

В целом подготовка специалистов для сферы сервиса и услуг должна иметь практическую направленность. Учитывая переход экономики на инновационный путь развития, важно проводить стратегию, благодаря которой будущие специалисты получали бы знания и навыки, максимально соответствующие требованиям сегодняшнего и даже завтрашнего дня, а также имели бы возможность получать качественное дополнительное образование в течение всего периода работы.

Желаю всем участникам конференции успешной работы и достижения поставленных целей.

#### **Магдеев Рашид Тагирович,**

член Президиума Общественного Совета по развитию малого предпринимательства при Губернаторе Санкт-Петербурга, президент Межрегионального Санкт-Петербурга и Ленинградской области общественного благотворительного фонда "Благовест".